
 

Інститут електродинаміки Національної 

академії наук України (ІЕД НАНУ) 
 

У відповідності до Постанови №  1266 КМУ від 16 грудня 2020 р., зокрема, п.. З "з метою ефективного та раціонального 

використання коштів забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру 

бюджетного призначення та застосування процедури закупівлі – відкриті торги з особливостями 

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2025-10-30-012847-a 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Інститут електродинаміки 

НАН України; пр. Берестейський, 56, м. Київ, 03057; код за ЄДРПОУ – 05417236; категорія замовника -  юридична особа, 

яка забезпечує потреби держави або територіальної громади, відповідно до п. 3 ч. 4 ст. 2 Закону. 
 

          2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Поточний ремонт частини підвалу (сховище цивільного 

захисту (цивільної оборони)) корпус А1 в  Інституті електродинаміки Національної академії наук України за адресою:  

проспект Берестейський, 56, м. Київ, Київська область, Україна, 03057, код за Єдиним закупівельним словником ДК 

021:2015: 45450000-6: Інші завершальні будівельні роботи. КЕКВ-2240. 
 

            3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  Послуга запланована з метою 

належного функціонування Інституту електродинаміки Національної академії наук України у 2025 році. 

Перелік та характеристики представлені в таблиці. 
 

Умови виконання робіт Виконання ремонтно-будівельних робіт в будинках, будівлях і спорудах, що 

експлуатуються, за наявності в приміщенні меблів, устаткування та інших предметів 

 

Таблиця Перелік та об’єми робіт: 

   

 

№ 

Ч.ч. 

 

Найменування робіт і витрат 

 

Одиниця 

виміру 
  Кількість Примітка 

1 2 3 4 5 

1 Очищення вручну внутрішніх поверхонь стель від 

вапняної фарби 

м2 170   

2 Ремонт штукатурки стель по каменю та бетону 

цементно-вапняним розчином, площа до 1 м2, товщина 

шару 20 мм 

м2 36   

3 Безпіщане накриття поверхонь стель розчином із 

клейового гіпсу [типу "сатенгіпс"] товщиною шару 1,5 

мм 

при нанесенні за 3 рази 

 м2 36   

4 Поліпшене фарбування полівінілацетатними 

водоемульсійними сумішами стель по штукатурці 

м2 170   

5 Очищення вручну внутрішніх поверхонь стін від 

вапняної фарби 

м2 198   

6 Перетирання штукатурки внутрішніх приміщень м2 198   

7 Ремонт штукатурки внутрішніх стін по каменю та 

бетону 

цементно-вапняним розчином, площа до 1 м2, товщина 

шару 30 мм 

м2 23   

8 Безпіщане накриття поверхонь стін розчином із 

клейового гіпсу [типу "сатенгіпс"] товщиною шару 1 мм 

при нанесенні за 2 рази 

 м2 23   

9 Поліпшене фарбування полівінілацетатними 

водоемульсійними сумішами стін по штукатурці 

м2 198   



 

10 Поліпшене фарбування колером олійним стін по 

штукатурці 

м2 5   

11 Забивання вибоїв у цементних підлогах площею до 0,5 

м2 

місць 5   

12 Забивання вибоїв у цементних підлогах площею до 0,25 

м2 

місць 3   

13 Навантаження сміття вручну  т 2,03   

14 Перевезення сміття до 30 км т 2,03   

 

 

Відповідно до вимог частини 3 статті 23 Закону України «Про публічні закупівлі» всі посилання на 

стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, 

пов’язані з послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними європейськими стандартами, 

іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, 

визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами 

вживаються у значенні «…. «або еквівалент»».  

Також відповідно до вимог частини 4 статті 23 Закону України «Про публічні закупівлі» всі посилання 

на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва 

вживаються у значенні «…. «або еквівалент»». 
 

4. Місце поставки предмета закупівлі: 03057, м. Київ, пр. Берестейський, 56. 
 

   5. Строк поставки товарів, виконання робіт, надання послуг: до 15.12.2025 року. 

 

     6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: : розмір бюджетного призначення, визначений 

відповідно до наявних кошторисних призначень на 2025 рік в межах видатків за напрямом використання 

бюджетних коштів у відповідності до Кошториса на 2025 рік (Розвиток інфраструктури). 

 

7. Очікувана вартість предмета закупівлі: 259 000,00 грн. (двісті п’ятдесят дев’ять тисяч гривень 00 копійок)  
з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

(затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 

18.02.2020 року №275). 

 

          8. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Розрахунок очікуваної вартості предмета 

закупівлі здійснено після проведення попередніх ринкових консультацій з метою аналізу ринку, шляхом 

отримання інформації (комерційних пропозицій) від суб’єктів господарювання, а також обумовлений розміром 

бюджетного призначення визначений відповідно до кошторису на 2025 рік. 

 


